
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.09.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 4673 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.35 часа се явиха:  

  

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ за ЗАЩИТА на ПОТРЕБИТЕЛИТЕ  - редовно призован, 

представлява се от адв.К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] - редовно призован, не изпраща представител. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от 

прокурор К..  

 

 Адв.К. - Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К.  - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване на страните, намира че не са 

налице  процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молба на ответника, постъпила в съда на 05.08.2021г. 

 

Адв.К. – Поддържам касационната жалба. Моля да ми се предостави възможност да 

представя обратната разписка, от която ще установи, че в датата на наказателното 

постановление е допусната техническа грешка.  



ПРОКУРОР К. – Нямам искания по доказателствата.  

 

СЪДЪТ по така направените доказателствени искания от процесуалния представител 

на касатора, счита че същото е допустимо и относимо към правния спор, предвид 

което делото не е изяснено от фактическа страна, като следва да се предостави 

възможност за представяне на изисканото писмено доказателство, и за събиране на 

доказателства, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 15.10.2021г. – 14.50ч., за когато страните са 

редовно уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.37  ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


